

ERRATUM: “FIRST RESULTS FROM THE CHARA ARRAY. VII. LONG-BASELINE INTERFEROMETRIC MEASUREMENTS OF VEGA CONSISTENT WITH A POLE-ON, RAPIDLY ROTATING STAR”
(ApJ, 645, 664 [2006])

J. P. AUFDENBERG, A. MÉRAND, V. COUDÉ DU FORESTO, O. ABSIL, E. DI FOLCO, P. KERVELLA, S. T. RIDGWAY,
D. H. BERGER, T. A. TEN BRUMMELAAR, H. A. MCALISTER, J. STURMANN, L. STURMANN, AND N. H. TURNER

Because of an error in entering proof corrections, the term $\log((g)\vartheta)$ in § 4.1 should read $\log(g(\vartheta))$. In addition, equation (25) is missing a “not equivalent” symbol and should read:

$$\omega = \frac{\Omega}{\Omega_{\text{crit}}} \not\equiv \frac{V_{\text{equ}}}{V_{\text{crit}}} = 2 \cos \left[\frac{\pi + \cos^{-1}(\omega)}{3} \right]. \quad (25)$$

The Press sincerely regrets these errors.